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УПРАЖНЕНИЕ	№	9

Моделиране на съдържанието

Добре	дошли	в	този	урок	по	моделиране	на	съдържанието!

Ето	три	причини,	поради	които	визуализирането		на	информация	е	
много	ценно	умение:

По-добро разбиране и анализ

Визуалният	модел	помага	на	приятелските	Ви	екипи	да	добият	
яснота.	Той	помага	за	задаване	на	правилните	въпроси	и	откриване	
на	пропуски	в	техните	знания,	проекти	или	методи.

По-лесна комуникация и сътрудничество

Визуализацията	е	чудесен	инструмент	за	ефективно	предаване	на	идеи	без	допускане	на	
недоразумения.	По	време	на	групова	дискусия	може	да	е	полезно	визуално	да	се	представи	
смисълът	на	разговора,	така	че	всички	да	са	го	разбрали	по	един	и	същи	начин.

Запомняне на информация

Добрата	визуализация	помага	на	младежите	да	усвояват	знания	по-бързо	и	улеснява	запомнянето	и	
достъпа	до	тази	информация	впоследствие.

Не	е	необходимо	визуализациите	да	са	изящни	шедьоври	или	да	изискват	специални	приложения.	
Можете	да	представите	съдържанието	просто	с	помощта	на	текст,	квадратчета	и	стрелки	по	един	
въздействащ	и	интересен	начин.

Движете се безпроблемно
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Ценни съвети

Ето	два	ценни	съвета	как	да	общувате	с	приятелските	екипи:

1.Яснотата	е	от	ключово	значение.

Добрата	структура,	ясните	и	прости	графики	и	четливият	шрифт	са	от	съществено	значение	за	една	
чудесна	визуализация.	Когато	пишете	на	бяла	дъска,	насърчавайте	младежите	да	използват	маркер	с	
тъмен	цвят	и	да	пишат	с	големи	печатни	букви	за	по-лесно	четене.

2.	Съдържанието	е	компасът,	който	да	ги	насочва	в	избора	на	визуализация.

Помогнете	на	младежите	да	помислят	коя	визуализация	е	най-подходяща	за	тяхното	съдържание.	
Веднъж	щом	знаят	какво	е	основното	съдържание,	ще	им	е	по-лесно	да	изберат	между	мисловна	
карта	или	по-сложна	инфографика,	а	също	и	да	решат	как	да	го	представят,	например	чрез	
скрийнкаст	или	анимация	на	бяла	дъска.	Всичко	зависи	от	съдържанието!	Както	винаги,	пробите	и	
грешките	могат	да	помогнат	за	вземането	на	решение.	

Така	че,	следващия	път,	когато	се	видите	с	приятелските	си	екипи,	планирайте	
занимания,	с	които	да	развиете	уменията	им	за	визуализация!


